Эссе  «Я — педагог».
Самая счастливая пора в жизни каждого человека – детство. Мир вокруг полон красок, каждый день новые открытия, любовь родных и никаких забот. Детская душа – хрупкий сосуд, который бережно наполняется окружающими людьми. И так важно вложить в сознание ребенка правильные и разумные мысли, научить воспринимать окружающую действительность и совершать хорошие поступки.
Самым первым образовательным учреждением станет детский сад. Там появятся первые друзья, там будут первые общие праздники, и, конечно, там впервые ребенок узнает, что значит учиться. В детском саду каждый из нас встречает своего первого педагога, а зовут его воспитатель.
Воспитывать - значит воздействовать на духовное развитие личности, правильно подготовить к общественной жизни в дальнейшем. Разве может быть что-то важнее и ответственнее?
Выбирая профессию воспитателя, нужно осознавать важность и сложность общения с чистым детским мировоззрением. Только тот, кто сам сохранил в своей душе воспоминания о детских годах, сможет найти подход к ребенку. Потому что все дети уникальны и талантливы, а еще, все дети наполнены любовью и добротой. И нет большего счастья, чем искренняя привязанность, любовь ребенка, и нет большей признательности, чем непосредственная радость при встрече воспитанников и воспитателя.
Я, проработав много лет в детском саду, помню всех своих детей, а для меня они действительно мои дети. И даже, когда они сами становятся родителями, я все равно вижу их такими, какими они пришли в первый раз в мою группу. Маленькие и смешные они все были разные: кто-то смотрел доверчиво, кто-то не отпускал руку целый день, кто-то шалил, а кто-то серьезно созерцал. Я помню все имена и все их роли на утренниках: смешные зайцы, воздушные снежинки, милые красные шапочки и смелые мушкетеры. Перед моими глазами стоят их первые поделки и рисунки. И первые успехи в нелегком труде освоения букв и цифр.
Это самое настоящее счастье, когда твои дети делают успехи. И можно только представить себе какие чувства испытывает воспитатель, ведь за свою жизнь он воспитал столько детей. Поэтому очевиден ответ на вопрос «Почему я стала воспитателем?» - для того, чтобы быть счастливой. Я благодарна своей судьбе за то, что в моей жизни столько чистой и искренней любви, которую можно только заслужить и нельзя купить не за какие деньги. Мое сокровище – это доверенные мне детские души. Я всегда вижу мир глазами детей, а значит - он всегда полон красок, я всегда слышу только правду, ведь дети не умеют притворяться и обманывать. Так разве я могу желать большего? Ведь я до сих пор живу в самую счастливую пору каждого человека – в детстве.
Ребёнок – центр мироздания,
Добро и свет его создания.
И, если, молод ты душой,
То детство навсегда с тобой!
Достигнуть цели, всё возможно,
К мечте своей идти несложно,
Когда на жизненном пути
Ты встретишь столько доброты.
На небе яркая звезда,
Но ярче звёзд – детей глаза!
Их тёплый свет со мной всегда,
Счастливая судьба моя!
 
